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1. CocTaBb BblIpaXXeHuUs, C NMOMOLLbI KOTOPbIX MOXHO
HaWTW NpPOnyLeHHble Yucrna. Hamgn 3HavyeHus aTux

BbIPaXXeHUN.
MHoOXUTEnNb 7 ? 6 ? 6 5
MHoXuUTEnb 6 8 ? 6 4 ?

[MponseeneHune ? 48 54 36 ? 30

2. Bbluucnw.
7cMm-6 6cm:-8 36 am : 9 54 om : 6

3. BcrtaBb nponyuweHHble 3Hakn eNCTBUN, YTOObI paBeH-
cTBa ObIfN BEPHbLIMM.

53 ? 22 ? 18=57 31?2 11 ? 20=40

4. Bbipasu B MuHyTax.
14 25 MuH 14 39 MuH 14912 MuH 148 MuH



5.

6.

CoctaBb 1 pelwn 3agadvy. CoctaBb obpaTHble 3aaayn.

KapmaHoB Ha KonunyecTtso KapmaHoB Ha
OLHOM nriaTbe nnaTbeB BCEX MNaTbsX
4 6 ?

Kynunn 40 6uneTtoB B UMPK Ans ABYX Kraccos. B oa-
HOM knacce 20 y4YeHMKOB, YTO Ha 3 y4eHuka bonblue,
4YyeM B APYrom Krnacce. XBaTtuT N1 KynsfieHHbIX OuneTos
Ana OBYX Knaccos?

MacTtep genaet 3a cmeHy 54 pgertanu, 4yto B 6 pas
bonblle, yemMm genaet yydeHuk. CKONbKO OeTanen OHu
AenatwT 3a CMeHy BMecTe?

Poma n Jlewa — 6patba. Poma ckasan, 4to y Hero
ABe cecTpbl, 1 JIéwa ckasan, YTo Yy Hero gBe CecTpbl.
Y kaxpgoro pebéHka B ceMmbe ecTb no 2 pyonda. Ckonb-
KO OeHer y Bcex aeten B ceMmbe Pombl n J1€wmn?

AHa roBopwuT:
Y Bcex geten B ceMbe 8 pybnen.
Anecb roBopur:
Y Bcex Oeten B cembe 12 pybnen.

KTo npas?

Hangn 3akoHOMepHOCTb M MPOAOIXM HasblBaTb YMchHa.
60 |54 |48 ? ? ?

1. BcTtaBb nponylieHHble 4Yucna, 4Ttobbl paBeHCTBa
OblNn BEPHbLIMMU.
9-2=54 36:?7=6
?2:8=6 7-?2=42

2. MNaeny 5 net. lNaBen B 3 pa3a monoxe Bosbl. KocTd
Ha 6 net monoxe BoBbl. Ckonbko net Kocte?
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